Domaéci tloha z 2. fijna 2015 (odevzdava se 9. fijna 2015)

Na mnoziné F v8ech zobrazeni [0,1] — [0,1] jsme na cviceni definovali
nasledujici usporadani: pro libovolna f,g € F

f<g <= Vxel0l]: f(z)<gx)

a ukazali, ze (F, <) je uplny distributivni svaz.

a)

Necht R je mnozina vech funkei z F, které jsou rostouci. Rozhodnéte,
zda R je podsvaz svazu F. Pokud ano, vysvétlete, zda je svaz R mo-
dulérni, distributivni ¢i dplny.

Necht S je mnozina vsech funkci z F, které jsou spojité. Rozhodnéte,
zda S je podsvaz svazu F. Pokud ano, vysvétlete, zda je svaz & mo-
dularni, distributivni ¢i uplny.

Necht zobrazeni ¢ : F — F je uréeno predpisem

(e() (@) = (f(2))

pro kazdé f € F a kazdé x € [0,1]. Rozhodnéte, zda je ¢ izotonni
zobrazeni, resp. homomorfismus svazi.

2

Necht zobrazeni ¢ : F — F je urceno piedpisem

(W(NH)(@) = 3(f(x) + f(1 - 2))

pro kazdé f € F a kazdé x € |0, 1]. Rozhodnéte, zda je v izotonni
zobrazeni, resp. homomorfismus svazu.



